

Когда вы определились, к какой сфере деятельности будет относиться ваше дело, следует приступить к регистрации вашего предприятия.

С чего начать

В России открытие бизнеса начинается с его регистрации в налоговом органе, а также в ряде случаев в ПФР и ФСС. Это необходимо для уплаты налогов и взносов за себя и наемных работников (при наличии). При этом вы должны определиться, какой статус будет иметь ваше предприятие. Это может быть юридическое лицо (ООО, ПАО, АО), либо вы можете стать индивидуальным предпринимателем (ИП). На этом же этапе нужно открыть расчетный счет. [Бесплатный расчетный счет для ип](#) сегодня можно оформить во многих банках.

Деятельность в качестве ИП без образования юридического лица на начальном этапе становления вашего бизнеса наиболее предпочтительна, так как в случае неудачи вы понесете меньше финансовых потерь, а в случае успеха приобретете необходимый опыт и капитал для дальнейшего развития.

При выборе юридической формы следует руководствоваться, прежде всего, направлением деятельности вашего предприятия, ситуацией на рынке и многими другими факторами.

Бизнес план

Для успеха вашего предприятия рекомендуется заранее продумать план открытия бизнеса. Следует помнить, что такой план составляет на довольно продолжительный отрезок времени, поэтому составлять его нужно с особой тщательностью. Если грамотно составить бизнес-план, то это даст определенную гарантию на успешный бизнес.

Разработка бизнес-плана предполагает детальное описание деятельности предприятия с упором на перспективу. Помните, что ни один кредитор не станет иметь с вами дела, если ваш бизнес-план представляет собой лишь краткую характеристику основных направлений деятельности вашего предприятия. Однако не стоит увлекаться, слишком

оптимистичный бизнес–план может привести к тому, что кредиторы не будут вам доверять, а это может вызвать сложности во взаимоотношениях с банковскими организациями.

Овладеть принципами написания бизнес-плана может каждый. Для этого есть соответствующая литература, но, если у вас нет опыта в этом деле, лучше все же обратиться к специалистам в консалтинговую фирму. В этом случае, вы можете быть уверены в том, что получите качественный бизнес–план, соответствующий всем требованиям законодательства.

Если у вас нет опыта в ведении бизнеса, но есть желание и некоторые финансовые возможности для открытия своего дела, вам лучше всего организовать открытие малого бизнеса.

Выбор юридической формы зависит от вида деятельности вашего предприятия. Для новичков в бизнесе можно рекомендовать статус индивидуального предпринимателя без образования юридического лица. Преимущества статуса ИП в том, что такая форма предусматривает наиболее оптимальный налоговый и учетный режим, однако, следует помнить об ответственности, так как в случае неудачи предприниматель рискует не только имуществом предприятия, но и личным имуществом. Для остальных юридических форм налоговые условия более суровые, однако, финансовый риск распространяется только на имущество и уставной капитал предприятия.